MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
MEGYEI/KORZETI FORDULO, 2015. OKTOBER 16.

3.osztaly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztaly | 7.osztaly | 8. osztaly

1. |AC B A 1. |BD BCDE ABCDE 1.

2. |AE BCD C 2. | C ABE D 2.

3. |ABD BCDE C 3. |B ABCD ABCD 3.

4. | BCE BC BD 4. | C B B 4.

5. |BD ABDE CE 5. |BCD D ABCDE 5.

6. | DE BDE B 6. |E D A 6.

7. 1A D ABCDE 7. |DE ABCDE |BE 7.

8. | D B ABCDE 8. |CDE ABCD AB 8.

9. |CDE B BCD 9. |E BCDE BE 9.

10. | ABD ABCD ABD 10. | BCDE D AB 10.
11. | B C DE 11. |ABCD BD C 11.
12. ] ABCDE |C C 12. | CDE ABC ABC 12.
13. | BCE ABCDE |ABCD 13. | AB ABC E 13.
Max.| 187+16 pont | 187+16 pont | 187+16 pont | Max.| 184+16 pont | 192+16 pont | 186+16 pont | Max.
3. osztaly 14. feladat: Osszesen 6 kiilonbozé helyes megoldas van:

Barmely els6 harom eltérd helyes megoldasra 2-2 pont, barmely két tovabbi eltérd helyes megoldasra 3-3 pont, a hatodik-
ként megtalalt eltéré helyes megoldasra 4 pont jar. Hibas abraért nem jar pontlevonas. (Osszesen max. 16 pont.)

4. osztaly 14. feladat: Harom kiilonb6z6 lehetséges feldarabolast mutatnak a kdvetkez6 abrak:

l
Barmely elsd két elterd helyes megoldasra 5-5 pont, a harmadik megoldasra 6 pont jar. Hibas dbracrt nem jar pontlevonas.
(Osszesen max. 16 pont.)

5. osztaly 14. feladat: Osszesen 5 kiilonbdz6 helyes megoldas van, az abrakon feketére szineztiik a megfelelé mezot:

T

|
Barmely elsd négy eltérd helyes megoldasra 3-3 pont, az 6t6dik megoldasra 4 pont jar. Hibas abracrt nem jar pontlevonas.
(Osszesen max. 16 pont.)

6. osztaly 14. feladat: Osszesen 8 kiilonbdz6 helyes megoldas van:
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0.0 C..0 0.0 0.0 0C..0 0..0O
Eltéré helyes abranként 2-2 pont jar. (Osszesen max. 16 pont.) Minden olyan &braért, amely korabban mér szerepelt, any-
nyiszor 1 pontot le kell vonni, ahanyszor Gjra lerajzolta a csapat. (De a feladat pontszdma nem csdkkenhet 0 ald.)
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7. osztaly 14. feladat: A keresett C pontok a kovetkezok:

— Az AB szakasz felezopontjaban az AB-re allitott @ merdleges pontjai (3 pont), az F felezopont
nélkiil (1 pont), N

— valamint az A, illetve a B kdzéppont, AB sugarti kérvonalak pontjai (koronként 4-4 pont), az
AB egyenesnek ezen két korrel vald 4 metszéspontja nélkiil (A, B, M, N mindegyikének kiza-
rasa 1-1 pont). (Osszesen max. 16 pont.)

8. osztaly 14. feladat: Az életkorok 0sszege lehet 12 (2 pont) vagy 18 (2 pont). Az els6 esetben az életkorok Osszege 3
évvel ezel6tt 6 év volt, tovabba életkoruk aranya szerint X+2X =6, azaz X=2 (4 pont). Ez esetben most a fiatalabb
5 éves, az idGsebb 7 éves (2 pont). A masodik esetben az életkorok dsszege 3 évvel ezeldtt 12 év volt, azaz y+2y =12,
tehat y =4 (4 pont). Ez esetben most a fiatalabb 7 éves, az id6sebb 11 éves (2 pont).

Barmely ettd] eltérd helyes megoldas a fentivel arAnyosan pontozando. (Osszesen max. 16 pont.)




